

(西决的冬天)



[\(西决的冬天\) 下载链接1](#)

著者:笛安

出版者:

出版时间:

装帧:

isbn:9788957075883

作者介绍:

| (笛安)

1983 . (李笛安),
(銳) (蔣韻) . 4()
2010
2003 「」 .

『』 (2005) 3 , 2008
「」

2009 , 1
『』 (新星) . 『

』 70
‘ 10,
⟨(華語文学傳媒大奖)⟩

1980 ‘(80後)’

(文藝風常) ,

『』 (東霓) (2010) 2011 3 『(南音)』

(梅蘭芳)

目录:

—

(若琳)

,

(北北)

— · · · · · (收起)

[\(西决的冬天\)](#) [下载链接1](#)

标签

笛安

青春文学

最世

,很喜欢。

小说

评论

韩版，封面好看。《西决的冬天》这个书名也很有感觉

[\(西决的冬天\)](#) [下载链接1](#)

书评

就别怪读者不给面子。

略看了此人几个长篇，这个还真是唯一勉强能拿的出手的。其他的还要烂。但是即使这个，离他妈文学，还有唐僧取经的距离。

从韩寒开始，拿卖弄聪明当才华的潮流就没有停过。记住卡佛那句话：不要玩花招。苏童等人都该罚抄一百遍。再说，韩寒当年才多大？如...

在我上小学四年级的时候，我听说了我的二姨和姨夫将要离婚，大惊失色之下，我迷惑不解地跑去问妈妈：妈妈，二姨怎么可以离婚呢？妈妈被我的问题问得很郁闷，她说：如果你问我他们为什么要离婚，我还可以暂时把你当成大孩子试着给你解释一下婚姻是怎么一回事；可是你问我二姨怎...

先介绍一下笛安的家庭背景。父亲是曾获得“赵树理文学奖”和法国“文学与艺术骑士勋章”的著名作家李锐，母亲则是山西省女作家协会主席蒋韵。生长于这样文学世家的她，本人也曾在《收获》《人民文学》等纯文学刊物上发表过小说。目前在法国社会科学院高等研究院攻读硕士的她为所...

小书店里买不到什么好看的书，信手拈了本看上去还行的《西决》捧回家来，至少以为它应该是一本好像《空谷幽兰》那样的书，平淡但是能读出些清雅的味道，结果我错了。不知道我是不是和这个世界对文学作品的审美彻底的脱节了，在这部我看不出什么所谓深刻内涵，更觉得...

我不相信世界上还有西决这样善良的人存在。他善良得就像童话故事里的男主角。而这个故事却又现实到残酷。我替西决感到不值，他周围的人不是把他看做是一个容器——一个盛放他们的孤寂、秘密以及怨艾的容器，就是欺骗和利用他。但西决默默忍受甚至心甘情愿。只因为他比谁都看...

挺久以前在四爷的博客上看到推荐，下了电子书，还没来得及看就和我的MP3一起消失了（原谅我最近说什么都会扯上我的MP3，跟随它一起消失的海量的电子书真的让我很心痛啊……）今天去图书馆借了书，在淅淅沥沥的雨声中，在灯光灿烂的教室里，很多不熟但是认识的人的包围下，老师...

在我年轻之时，当然我而今依旧年轻，我是指我更年轻的时候。也看过许多当时流行的青春文学。大都是80后乃至90后的作者所写。所写之内容无非悲剧与喜剧两种结果。若是悲剧则男女主角分开更甚其中一人死去。若是喜剧两人经过无数误会曲折最终在一起。实则作者的文笔很一般，主...

<西决> 故事磕磕碰碰算不上完美 只是每个人的人物性格 张扬的可以拉风到世界的极端低沉的可以隐匿到世界的荒芜 那个地方叫做龙城 那里有一个在伤春悲秋的大家庭有东霓 西决 南音 北北 有三叔小叔三婶他们 那里有爱有恨 ----- __你的终点很遥远 · · 郑东霓是那种很有些...

冠以青春之名的书籍，故事的内容总是那样的荒诞。三叔三婶仿佛圣母圣父般不可能的存在，西决东霓身世凄惨的只能活在小说里，十八岁时的南音说话风格跟还没我初一时候成熟。。。。

不可否认的是，作者文笔不错，对景物的描述，对心境的表达，对一些概念性的东西的物化。。。 ...

其实我对笛安的印象还是不错的。

某一年的冬天，我闲来无事，身上裹着棉服窝在图书馆里取暖，随手抽出了一本书，笛安的《告别天堂》。书的样式很小巧，我还记得书的封面是一片蔚蓝的天空布满洁白的云，渗着一种“少女怀春总是诗”的味儿。故事很短，内容并不像封面那样的静好...

星期六一天一口气看完了《西决》、《东霓》。我不得不说的是笛安是一位很会塑造人物性格的作者，从一个细小的动作及面部表情来表达，又或者通过生活细节来让人感同身受，而那些事都是发生过在你我身边或身上的，那些想过、做过的事。这也许和读者的境界有着很紧密的联系吧。每...

捧着《西决》，让我有一种阅读的满足感和厚实感。

我最想说的是南音。这个喜欢被称作“郑小兔”的小女孩。

南音。在西决父母离世后住到你家里的时候，你本是家里宠惯了公主，可是你毫不吝惜地把父母给你的爱与西决一起分享。你把西决当做你真正的哥哥。你娇气，但非常懂...

我的阅读书目里，总是会不时出现几本年轻作者的书，或者说，对我而言是新作者的书。就像这本笛安的《西决》，尽管事后从网络上搜索得知这位年轻的作者已经出了好几本书，可是，买下那本书的当下，对我我是全然陌生的。

而让我有购买冲动的，除了是我喜爱的家族议题之外，另一...

朋友给推荐的，彻头彻底的失望，以致看完以后我一度深陷在纠结不解当中

写小说大多是意淫派这不假，不过我没见过这么意淫的，我受不了里面乱伦纷杂的人物关系，更受不了这个看似对每个人都还说得过去的结局。我想强调现在是21世纪，用温总理的那个亲切期望来说，全国人民要活...

我恨透了为什么几天前我会下了“我要看西决”的这个决定。

笛安简直就是一个变态，他怎么能写出这么变态的一部小说？怎么就那么好看，恨她入骨。 -

我不知道这个春天是怎么了。似乎有许多事在我身周爆发，有些让人欢喜又有些让人疯狂痛苦。这些事情不会让你被撕得粉碎，反而...

看的青春小说不多 之前 平生欢 然后 西决 不说其他
只是觉得平生欢的文字叙述比西决真实有力很多 可能是两本书有几年的时间之隔
都是一群孩子的悲欢离合
总觉得平生欢至少在时间的控制上跟让人觉得真实和舒服一点
西决的时间挤压的很仓促 总觉得好像在下一个时间点一定要迸发...

我很少出来写评论。在我的后来，我很少说，更多的是听。
但是，这一次，我想出来说点什么。因为，我听到太多太多的人说这本书没有宣传的那么好。这本书我看的很快。可是，同时我看的很疼。
每个人身上会有很多很多的按钮，有些人有些话有些事，会不经意的触碰到这些按钮。
这...

◇解书评之题◇

在取这个书评题目的时候我想过很多，总时候不知道怎样更好，好的标题也是成功的一半嘛。[你是我的虹]，我想应该有很多人奇怪这个标题，就像当我告诉一些朋友时他们也不解，所以我来解释一下。虹，即是彩虹，象征着稍纵即逝，希望，多元，劫后余生。而《西决》...

<西决> 故事磕磕碰碰算不上完美 只是每个人的人物性格 张扬的可以拉风到世界的极端
低沉的可以隐匿到世界的荒芜 那个地方叫做龙城 那里有一个在伤春悲秋的大家庭
有东霓 西决 南音 北北 有三叔小叔三婶他们那里有爱有...

[\(西决的冬天\)](#) [下载链接1](#)